

Predmet: Popović i Stojanović – Braća Bitići/Bytyqi

Poslovni broj predmeta: K-Po2 51/2010

Glavni pretres: 7.02.2012.

Izveštaj: Mirjana Lazić, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedoka Vladana Krstovića

Svedok je pripadnik Žandarmerije. Na obuku u Petrovom Selu bio je dva puta. Najpre je pet, šest dana pred kraj bombardovanja otišao na obuku ali je obuka brzo prekinuta jer su policajci sa Kosova otišli da evakuišu porodice, tako da je i on otišao u Peć/Pejë. Nakon desetak dana počeo je sa prvom obukom, koja je trajala dve nedelje. Kada je završio sa obukom ostao je u kampu sa još jednom grupom polaznika obuke, ali kao pomoćnik instruktora. U septembru je završio još jednu obuku za instruktore koje trajala dva meseca. Njegov starišina bio je optuženi Sreten Popović ali neposredne starešine su mu bile komandir voda Dragan Dašići i komandir čete Zoran Rašković. Od kolega je čuo da je glavni za obuku bio Goran Radosavljević zvani *Guri*. Viđao ga je u kampu, ali ne zna kada je to bilo. Prilikom druge obuke za instruktore, optuženi Popović je bio sa njim u spavaoni. Seća se da je u to vreme često viđao i optuženog Miloša Stojanovića, koji je bio magacioner i bavio se nabavkom.

U okviru kampa za obuku postojao je jedan nezavršeni objekat sa metalnim vratima koji je služio kao magacin. Unutra su bile dve ili tri prostorije u kojima su stajale uniforme i obuća. Za vreme dok je boravio u Petrovom Selu nije čuo da je bilo zarobljenih civila u magacinu niti su mu poznati detalji ubistva braće Bitići/Bytyqi. U to vreme nije znao za masovne grobnice.

Zapažanje:

Svedočenje Vladana Krstovića ni u čemu nije rasvetlilo navode iz optužnice. Svedok se ne seća ni da je dao iskaz pred istražnim sudijom. Predsednik veća mu je predočio tu izjavu, u kojoj, između ostalog, kaže da je u Petrovom Selu prvi put nije bio na obuci, nego mu je starešina dao naredbu da dotera neku prikolicu. Sada je rekao da je taj starešina verovatno bio optuženi Popović ili Goran Radosavljević. Što se tiče kamp prikolice, stajala je između objekta za spavanje i restorana i koristo ju je jedan rukovodilac Đelić. Ne zna da li je *Guri* spavao u prikolici, ali se seća da ju za vreme leta dolazila njegova kćerka u kamp.

Tužilac je kao dokaz prezentovao dokument koji sadrži podatke o četiri obuke na kojima je bio svedok kao pripadnik 124. interventske jedinice PJP. Prema ovom dokumentu, svedok je na drugoj obuci bio od 9. do 24.07.1999. godine, što se poklapa sa vremenom kada su braća Bitići/Bytyqi likvidirana.

Svedoku su predočene fotografije policijskog kampa za obuku u Petrovom selu, napravljene na dodatnom uviđaju u decembru, kao i sa prethodnog suđenja.

Branilac optuženih, advokat Božo Prelević, predložio je da se kao dokaz pribavi i izvede dokument koji bi pokazao da li je u posebnom objektu (koji je služio kao magacin) postojao mokri čvor i pre zatvaranja braće Bitići/Bytyqi. Taj dokument može biti izvod iz zemljišnih knjiga u Kladovu, dokumentacija Teritorijalne odbrane kome je objekat najpre pripadao ili evidencija RDB koja je preuzela objekat od TO a od koje je objekat preuzela policija.